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  گيريم. جه ميهاي ديگر را نتي ها، درست بودن احكام و گزاره ـ استدلالي است كه در آن، از درستي يك سري اطلاعات و گزاره» 1«گزينه  -1

  )ساده((كتاب همراه علوي) (استدلال ـ استدلال استنتاجي) 

  است. » باشد مي bتر يا مساوي  كوچك a«، عبارت »بزرگتر است bاز  a«نادرست است، زيرا نقيض » 2«ـ گزينه » 2«گزينه  - 2

  )متوسط((كتاب همراه علوي) (استدلال ـ استدلال استنتاجي و نقيض) 

BDـ با فرض» 2«گزينه  - 3 x هاي در مثلث BAD  وBCD  :داريم  
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  )متوسط( (فيروزي) (ترسيم ـ رسم مثلث)

)و l2و l1يك واحد از آن قرار دارند (خطـوط  و به فاصله d1خط موازي خط باشد روي دو مي 1به فاصله  d1ـ تمام نقاطي كه از خط» 3«گزينه  - 4
) محل تلاقي اين خطوط l4و l3واحد از آن هستند (خطوط 3به فاصله  d2خط موازي واحد قرار دارند روي دو 3به فاصله  d2نيز نقاطي كه از
  )Dو  Cو  Bو  Aباشد. (نقاط  جواب مسأله مي

  

 )متوسط( (فيروزي) (فصل اول ـ استدلال ـ ترسيم)

  صحيح است. » 3«پس گزينه  .منفرجه الزاويه است  ABCـ با توجه به شكل مثلث » 3«گزينه  - 5

 

  )ساده( )استدلال استنتاجي(فيروزي) (

  است پس:  BCخط  عمودمنصف پاره EDكنيم.  وصل مي Cبه  Eـ از » 4«گزينه  - 6

EC BE  و اين يعني مثلثEBC الساقين است، پس متساويˆB̂ C  1 BECˆبنابراين: 45  90 مثلث لذا CAE الزاويـه اسـت و    قائم
  داريم:

  

AE CE AC EC CE      2 2 2 2 2 2
3 5 4   

  داريم:  CDEالساقين  الزاويه و متساوي پس در مثلث قائم

CD DE CE x x x x        2 2 2 2 2 2 2
4 8 2 2   

 )متوسط() ترسيم ـ عمودمنصف(فيروزي) (

 

 

 

 

 

 

 

 

  



كمـاني بـه    Hكنـيم. از نقطـه    رسـم مـي   dرا عمود بر  Lخط  dروي خط  Hاي دلخواه مانند  كنيم. از نقطه را رسم مي dـ ابتدا خط » 1«گزينه  - 7
ahاندازه  cو شعاع Aپيدا شد، به مركز  Aقطع كند. حالا كه رأس  Aرا در نقطه  Lكنيم تا خط  رسم مي 2  را  Bزنـيم تـا رأس    كماني مي 1

 ABCكند، پس مثلث  را قطع نمي d، خط »ره كوچكداي« 1و شعاع  Aبينيد دايره رسم شده به مركز  طور كه مي مشخص كنيم. همان dروي خط 

bو شعاع Aاي به مركز  را بيابيم بايد دايره Cخواستيم رأس  شود. اگر مي با اين اطلاعات رسم نمي    »دايره بزرگ«زديم.  مي 3

 
  )دشوار(ي) هاي هندس هاي هندسي و استدلال ـ ترسيم (گروه مؤلفان علوي) (فصل اول ـ ترسيم

را  XOYپس نيمسـاز زاويـه    باشند. د، روي نيمساز آن زاويه ميدانيم نقاطي كه از اضلاع يك زاويه به فاصله يكسان قرار دارن ـ مي» 2«گزينه  - 8
  باشند.  مي Bو  Aنقطه  دوكنيم. محل تلاقي نيمساز با محيط دايره، جواب مسأله است كه مطابق شكل،  رسم مي

 
  )متوسط(هاي هندسي)  هاي هندسي و استدلال ـ ترسيم ل ـ ترسيم(فيروزي) (فصل او

  ـ » 3«گزينه  - 9

 

                                       

NP AB MM

MP BC NN

MN AC PP

است    و ارتفــاع وارد بــر ضــلع عمود منصــف  
است    و ارتفــاع وارد بــر ضــلع عمود منصــف  
است    و ارتفــاع وارد بــر ضــلع عمود منصــف  
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  است. ABCهاي  سي عمودمنصفنقطه همر MNPهاي  سي ارتفاعنقطه همر

   )متوسط(استنتاجي)  (گروه مؤلفان علوي) (فصل اول ـ استدلال و ترسيم ـ استدلال

  ـ » 2«گزينه  -10
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ˆB̂ C AC AB
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  )دشوار(ها)  (فيروزي) (فصل اول ـ استدلال در هندسه ـ نامساوي در مثلث

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


